



2022年
8月12日
星期五
壬寅年七月十五

现代金报

宁波教育

66111111

宁波日报报业集团主管主办
宁波市教育局联合主办

身边的教育家

国内统一连续出版物号
CN 33-0062 邮发代号 31-54

总第6085期
今日16版

宁波市疫情防控办发布最新通知 中小学师生开学前7天不离甬

当前国内疫情多点频发,多个省份出现聚集性疫情,尤其是海南三亚、浙江义乌、新疆、西藏等地疫情发展快速,我市外防输入压力持续加大。为严防疫情输入和传播风险,宁波市疫情防控办昨天发布《关于全面加强近期全市疫情防控工作的通知》。

其中,关于强化学校疫情防控方面,通知要求各级各类学校要严格抓好校园疫情防控工作,中小学师生员工在开学前7天不离甬,已在市外的中小学师生员工应根据开学时间至少提前7天返甬,并按规定落实核酸检测等健康管理措施。同时,各级各类学校自8月15日起应全面

排查假期师生员工行程轨迹,做到底数清、去向明。在校(含培训机构)的学生落实每周两次检测工作,在甬高校落实好错峰开学方案,开学时仍在中高风险地区师生暂不返校。学校组织有校外考生参加的考试,必须向属地防办和上级教育行政部门报备。 据宁波发布

“双减”一周年

“今年暑假作业,写写抄抄的少了,鼓励孩子参与家务劳动、志愿者活动、社会实践和研学活动的多了,更加注重孩子全面发展。”

——镇海区实验小学
五年级学生黄涵琪的妈妈

重复作业少了
实践类的多了
单类作业少了
学科融合的多了
家里蹲的少了
走出去的多了

暑假作业 变变变

➡ 详见 A04 版



黄涵琪(左)在做手工。受访者供图